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1. O copo da figura tem sumo de liméo
acabado de espremer. Utilizou-se um
passador de rede.

Que tipo de mistura se obteve? Justifique.

Considere que o didmetro do copo € de 6,0 cm e
gue a sua altura é de 8 cm, sendo a sua forma
aproximadamente cilindrica.

2. Determine o volume de sumo se se deixar
apenas 1 cm de copo sem sumo

Um pacote de acUcar tem, em média, 9,0g de massa. Na limonada foram misturados 2 pacotes de
acUcar.

3. Determine a concentracdo massica de agicar no sumo;

A limonada esta demasiado forte e decide juntar agua. Para isso, transfere 50 cm?® de sumo para um
copo e junta 150 cm® de agua.

4. Qual anova concentracdo massica do sumo?

A analise quimica a uma limonada revelou a presenca dos seguintes ifes:
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Ca’ HCO, Fe® OH- Cl- Mg **
Célcio Hidrogenocarbonato Ferro(ll) Hidréxido Cloreto Magnésio

5. Escreva as formulas e os homes de cinco compostos iénicos que poderiam estar presentes
no sumo de liméo.

6. Observe a seguinte imagem que

representa um rétulo de uma &gua AGUAMINERAL HATURAL
mineral: e .
Combreican oiimica srowave sm mol
. Sulfsto de estrdncio e 0.04
6.1. Determine a massa molar do cloreto de  sygodecdlca ... ... . 229
sodio; Sulfato de potasEio oo, 216
Sulfto de sddio .o 63,71
Cathonato de sddio ... 143 .63
Bicathonato de sddio 4220
Cloreto de 2000 e 407
Fluoreto de sddio 124
WARSHID L 0.a7
- {ficas i
Rl L 10,00
Temperaturs da &oua na fonte ... 24°C
Condutividade eldrica ... g 4,40:1 0* ok sicm
Resduo de evaparacdo a 1800C ... 258,00 moL
£l ASSIFICAC By
6.2.Calcule a concentracdo de cloreto de s6dio  “ALCALINOQ-BICARBOHATADA, FLUORETADA,
na agua: VAHADICA"

6.3.Qual a massa de célcio contida num copo de agua com 100 m|?

6.4.Considere que evapora 100 ml de agua. Qual o volume ocupado por uma quantidade igual de um
gés, nas condicBes PTN?
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7. Observe afigura seguinte que representa trés frascos que contém solucdes diferentes:

C=2,0g/dm3 C=4,4g/dm3

7.1.ldentifique os simbolos presentes nos rétulos dos frascos A, B e C;

7.2.0 que significa dizer que a concentracdo da solucéo do frasco A é 4,4 g/dm?;

7.3. Qual dos frascos contém a solugdo mais concentrada? E a mais diluida?

7.4.0 que significa dizer que uma solucéo é mais concentrada?

7.5.Indique uma medida de seguranca que se deve adoptar quando se manuseia a solu¢do do frasco
A.
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Veiingro = 7 X RZ xh C :Vﬂ V., =22,4dm® (PTN)
7 =314 V =nxV,
c =1

v

Questdo Cotagdo

1 13 7.1. 13
2. 13 7.2. 13
3. 13 7.3. 13
4 13 7.4. 13
5. 18 7.5. 13
6.1. 13
6.2. 13
6.3. 13
6.4. 13

TOTAL 200
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